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Правління Національного банку України 

П О С Т А Н О В А 
 

06 вересня 2024 року Київ  № 109 
 

Про внесення змін до Порядку відкриття і закриття 

рахунків виборчих фондів та фондів всеукраїнського 

референдуму 

Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк 

України”, з метою приведення нормативно-правового акта Національного банку 

України з питань відкриття і закриття рахунків виборчих фондів та фондів 

всеукраїнського референдуму у відповідність до вимог законодавства України 

Правління Національного банку України постановляє: 

1. Унести до Порядку відкриття і закриття рахунків виборчих фондів та 

фондів всеукраїнського референдуму, затвердженого постановою Правління 

Національного банку України від 15 липня 2020 року № 102 (зі змінами), такі 

зміни: 

1) у розділі І: 

абзац третій пункту 6 виключити. 

У зв’язку з цим абзац четвертий уважати абзацом третім; 

четверте речення абзацу першого пункту 7 доповнити словами “(крім 

випадків застосування цифрового власноручного підпису)”; 

пункт 8 викласти в такій редакції: 

“8. Вимоги щодо створення, зберігання електронних документів та 

використання електронних підписів під час відкриття банками рахунків клієнтів 

у випадках, передбачених цим Порядком, регулюються Законами України “Про 

електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронну 

ідентифікацію та електронні довірчі послуги” та нормативно-правовим актом 

Національного банку з питань використання електронного підпису та 

електронної печатки. 

Клієнт (представник клієнта, розпорядник) під час підписання електронних 

документів має право використовувати кваліфікований електронний підпис, 

цифровий власноручний підпис, удосконалений електронний підпис з 

кваліфікованим сертифікатом, а також інший електронний підпис, якщо 

використання іншого електронного підпису попередньо визначено договором 

між клієнтом та банком.”; 
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2) у колонці 3 рядка 8 таблиці додатка до Порядку: 

у першому, другому, третьому реченнях слова “операції за цим рахунком” 

замінити словами “відкриття рахунку та його реквізити, про розміри та джерела 

внесків, що надійшли на рахунок, рух коштів, а також їх залишки на рахунку”; 

четверте речення викласти в такій редакції: 

«Представник організації партії, який відкриває рахунок виборчого фонду 

організації партії/кандидат у депутати/кандидат на посаду сільського, 

селищного, міського голови (представник кандидата), який відкриває поточний 

рахунок власного виборчого фонду, додатково зазначає таке: 

“Даю дозвіл на надання відповідній територіальній виборчій комісії 

відомостей про відкриття рахунку та його реквізити.”». 

2. Департаменту платіжних систем та інноваційного розвитку (Андрій 

Поддєрьогін) після офіційного опублікування довести до відома банків України 

інформацію про прийняття цієї постанови. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови 

Національного банку України Олексія Шабана. 

4. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного 

опублікування.  

 

 

Голова Андрій ПИШНИЙ 

 

Інд. 57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аркуш погодження додається.  


